11Iro

Hms: chingiz
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.10.2014 11:17:09

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 31.10.2014 08:20:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/289832/answer/289835




MoxeT CBUAETEILCTBOBATH O BOCIIAIUTENILHOM IIPOIlecce OPraHOB YPOT€HUTANIbHOU CUCTEMEHI,
BO3MOXKHO B COBOKYITHOCTH C HapyIIeHWEeM pexXuMa MUTAHUus, CHA U 00pa3a XXKU3HU. YUUTHIBAS TaKOe
o0uire HEM3BECTHHIX (DAKTOPOB, KeJlaTelieH OYHLEIN BU3UT K Bpady.



